IIpodeccus 21.01.17 Onepatop Bsi3ajbHO-IIBEHHOT0 000py10BaAHUSA

1. ABngeteck N1 Bbl OCHOBHLIM LUTATHLIM
COTPYOAHUKOM?

= [la
= HeT
= BHyTpEHHWIA COBMECTUTENDb

2. imeeTte nu Bbl y4€HYIO cTeneHb U/unu y4yéHoe
3BaHue?

Mmeto seanune (goueHT, npodeccop) | 0.00%

Mmeto cTeneds (kaHawnaT, AOKTop) - 18.18%
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3. meeTe nu Bkl ONbIT NPakTU4ECKOU
paboTkl N0 Npounio npenogaBaemblX
aucununimH?

= [la
= Her
= bbino gaeHo

4. Kakne TexHonoruv npu nposBeeHn 3aHATUNA
Bbl ncnonbayete?

= AKTUBHbIE
= IHTEpPAKTUBHbLIE

= ipyrve




5. EcTb N y Bac BO3MOXHOCTb NMPOUTH KYpChl
NoBLILIEHUA KBanudukaunn, obyvarowimne
CeMUHapbl, CTaXXUPOBKN?

" ﬂ'a
u EGTI::, HO HEQOCTaTOYHO

" HeT

6. C Kakon nepuoanyHOCTbLIO Bhl npoxoauTe
NnoBbILLIeHWe KBanndukaunum?

= Pa3 B NATL NeT
= Pa3 B TpM roga
= ExXerogHo




7. NMpuHumMmaeTe nu Bel y4acTue B paspaboTke
obpaszoBarteribHbIX NporpaMmm?

=[la =Her

8. Ectb nu y Bac nybnukauumm B Hay4HbIX
peueH3upyemMbIX U3gaHuax 3a nocnegHue S net? B
KaKkux?

« fla

= B Hay4HbIX pELEH3NpYEMBIX
M30aHWSX

= B XypHanax, WHOEeKCUpyeMbIX B
Poccuickom MHAEKCE Hay4HOro
LUMTMPOBaHKNS

= B XypHanax, UHOeKcupyeMblx B
Bazax gaHHblx Web of Science unu
Scopus

= HeT




9. NpuHMMaeTe N Bl y4acTne B HAy4YHbIX
ceMnHapax, KoHepeHUnax?

= [1a = HeT = Pegko

10. YooBneTBopeHsbl M Bl kKa4ecTBOM ayanTOpPUN,
nomeLLeHnn kadgpeap, y4ebHsix nabopatopuit n
obopynosaHua?

* [lonNHOCTLIO YOOBNETBOPEH
= Y[0BNeTBOpPEH B DonbLUEN
Mepe

= He B NonHon mepe

» He yaoBneTBopeH




11. YooeneTtsopseT N Bac kadecTtBo ooHaoB IbC,
YuTaneHoro 3ana v Gubnuotekn?

= YOBNETBOPAOT
= B Bonbllein crenexn
YOOBNETBOPAIOT

= He B nonHoi mepe

= He yaoBneTeopsioT

12. OueHunTe, NoXanyuncra, ycnosusa opraHusauum
o6pasoBaTtensHOro npowecca rno nporpaMve B
LIerom.

= HeyOBNeTBOPUTENELHO
= Y1OBNETBOPUTENLHO

= Xopouwo

= OTNUYHO




